

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації спільних з Європейським інвестиційним банком проектів «Основний кредит для малих та середніх підприємств та компаній з середнім рівнем капіталізації» та «Основний кредит для аграрної галузі – Україна»

1. Мета

Проектом акта пропонується підтримати пропозицію Європейського інвестиційного банку (далі – ЄІБ) щодо відмови від ряду умов фінансових угод між Україною та ЄІБ, укладених в рамках проектів «Основний кредит для малих та середніх підприємств та компаній з середнім рівнем капіталізації» та «Основний кредит для аграрної галузі – Україна» та спрямувати частину кредитних коштів, залучених відповідно до фінансових угод, загальним обсягом 639 млн євро на фінансування загального фонду державного бюджету.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

У зв'язку із початком 24.02.2022 повномасштабної збройної агресії Російської Федерації проти України, ЄІБ було запропоновано спрямувати невикористані кредитні кошти в рамках проектів «Основний кредит для малих та середніх підприємств та компаній з середнім рівнем капіталізації» (257 млн євро) та «Основний кредит для аграрної галузі – Україна» (382 млн євро) на підтримку економіки України. Українська сторона в подальшому забезпечуватиме фінансування зазначених проектів для досягнення цілей, визначених положеннями вищезгаданих фінансових угод.

Реалізація проекту акта дозволить забезпечити спрямування частини коштів кредитів ЄІБ в загальному обсязі 639 млн євро на фінансування загального фонду Державного бюджету України для покриття непередбачуваного фінансового дефіциту, пов'язаного із наростанням геополітичної напруги, ескалації на кордонах та обмеженого, з об'єктивних причин, доступу до міжнародних ринків капіталу, а також створить підстави для передбачення у Державному бюджеті України на відповідний рік коштів в обсягах, необхідних для завершення реалізації спільних з ЄІБ проектів.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується підтримати пропозицію Європейського інвестиційного банку щодо відмови від ряду умов Фінансової угоди між Україною та ЄІБ (Проект «Основний кредит для малих та середніх підприємств та компаній з середнім рівнем капіталізації») та Фінансової угоди між Україною та ЄІБ (Проект «Основний кредит для аграрної галузі – Україна»)) та спрямувати частину кредитних коштів ЄІБ загальним обсягом 639 млн євро на фінансування загального фонду державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД ІМПІФІВ АСОЮД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000065FC2E00F4C69200

Підписувач Марченко Сергій Михайлович

Дійсний з 29.03.2021 10:34:30 по 29.03.2023 10:34:30

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ



19040-01-3/5830 від 05.03.2022

Мінфіну під час підготовки Бюджетної декларації на 2023-2025 роки, проекту Державного бюджету України на 2023 рік та наступні періоди необхідно передбачати кошти для завершення реалізації проектів та досягнення цілей, визначених фінансовими угодами.

4. Правові аспекти

Закон України «Про правовий режим воєнного стану»;

Закон України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»;

Бюджетний кодекс України;

Закон України «Про Державний бюджет України на 2022 рік».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту акта не призведе до збільшення граничного обсягу державного боргу України. Додатком № 2 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» державні зовнішні запозичення до загального фонду державного бюджету заплановані в обсязі 125 620 630,3 тис. гривень.

Водночас, реалізація проекту акта потребуватиме, починаючи з 2023 року, передбачення у Державному бюджеті України на відповідний рік коштів на завершення реалізації спільних з ЄІБ проектів «Основний кредит для малих та середніх підприємств та компаній з середнім рівнем капіталізації» та «Основний кредит для аграрної галузі – Україна» для досягнення їх цілей.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект не потребує проведення консультацій з громадськістю, не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, а також прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. У проекті акта відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, що створюють підстави для дискримінації. Проект акта не потребує громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта надасть змогу забезпечити залучення частини коштів кредиту ЄІБ в обсязі 639 млн євро на фінансування Державного бюджету України для забезпечення належної стабільності фінансово-економічної системи держави.

Міністр фінансів України

Сергій МАРЧЕНКО

_____ 2022 р.